



21 января, в День Памяти В.И. Ленина, коммунисты и сторонники Компартии возложили цветы к Мавзолею



Социальная хроника 2023

Тюменская область. Субсидия – копейка на оплату ЖКХ

Житель Ишима получил от местных властей субсидию на оплату коммунальных услуг в размере одной копейки. Копию решения городской администрации опубликовал Telegram-канал «Ишим пере-Подслушано». В документе указано, что субсидия выплачивается с 1 января по 30 июня 2023 года. Таким образом, в общей сложности заявитель получит шесть копеек на полгода оплаты ЖКХ. Заявитель подчеркнул, что он платит за коммунальные услуги 10 тысяч рублей каждый месяц.

РФ. Девять авиакомпаний прекратили полеты

Девять российских авиакомпаний прекратили полеты, а четыре – лишились сертификатов эксплуатанта в 2022 году. В большинстве случаев прекращение полетов связано с санкциями. Авиакомпания «Камчатка» объявила о прекращении работы из-за невозможности купить в США три самолета. SkyGate, занимавшая третье место по объему грузоперевозок, теперь работает в Азербайджане. Петербургская компания «Быстролет» планировала использовать джеты Hawker Beechcraft, но лишилась сертификата из-за отсутствия самолета. Компания «Роствертол Авиа», входящая в структуры «Ростеха», не смогла использовать вертолеты Ми-2 из-за проблем с запчастями. В 2022 также лишилась сертификата компания «Скол» из Калининграда, находящаяся в стадии банкротства. Также прекратили работу компании Royal Flight, бизнес-оператор «Сириус Аэро», грузовые «Атран» и AirBridgeCargo, однако они сохраняют сертификаты.

Рязанская область. Протест против строительства высоток



Инициативная группа против строительства двух 21-этажных домов у входа в Комсомольский парк в Рязани с третьей попытки удалось провести протестную акцию. Люди пришли с плакатами: «Нет ЖК «Тригити!»», «Парку, солнцу, свету – да, да! Точечной застройке – нет, нет, нет!», «Любая точечная застройка – это ватака чиновнику, который ставит свою подпись» и даже «Жены участников СВО против точечной застройки!». «Эта стройка – прямая угроза нашей жизни: плотность населения превышает в разы. А нам говорят, нет никаких нарушений. Они есть, и люди это знают», – пишут участницы акции в соцсетях. «... застройщик, городская администрация и надзорные ведомства действуют слаженно, но не в пользу местных жителей и единственной на всю округу зеленой зоны», – заявили участницы митинга.

РФ. Дороги в стране станут хуже

Правительство опубликовало скорректированный план дорожной деятельности на 2023–2027 годы. Часть строек перенесены на более поздние сроки, а часть финансировать не будут вообще. Правительство отказалось от строительства ряда автомагистралей. В такой ситуации сейчас трасса «Меридиан» (от границы Казахстана до Беларуси) и Юго-Западная хорда (Екатеринбург–Самара–Краснодар). 15,3 миллиарда рублей ранее 15,3 миллиарда рублей теперь обещают дать всего 4 миллиарда рублей. Также на более поздний срок перенесена реконструкция участков М-1 и М-3 в Подмосковье, а работы по устранению «узких мест» на магистралях «Авдотора» в Московской области из документа исключили вообще.

Выступление Г.А. ЗЮГАНОВА на Красной площади

«УЧИТЬСЯ У ЛЕНИНА ПОБЕЖДАТЬ!»

Страна чтит память Ильича

21 января – День памяти основоположника первого в мире социалистического государства Владимира Ильича Ленина, почтили коммунисты Крыма. Во всех городах и поселках республики возложили цветы к памятникам Ленину. «Мы будем продолжать дело великого Ленина, идеи которого сквозь столетия остаются актуальными. В современном мире на каждую ситуацию ответ, объяснение и комментарий можно найти в трудах Владимира Ильича. Ленин – наш маяк и учитель. Нынешним властям необходимо не запрещать коммунистам возлагать цветы к памятникам Ильичу, и не пытаться искажать историю, а наоборот принять во внимание многие вещи и начать использовать их в своей работе», – прокомментировал Сергей Богатыренко, первый секретарь Комитета КРО КПРФ.

Коммунисты и комсомолы Луганской области возложили цветы к подножию памятника В.И. Ленину. Участие в памятной акции приняли члены всех левопатриотических организаций и движений. Коммунисты Якутской парторганизации в связи с 99-й годовщиной со дня смерти вождя мирового пролетариата провели собрание в здании Якутского рескома КПРФ и возложили цветы к бюсту В.И. Ленина.

Коммунисты и комсомолы Тульской области возложили цветы к бюстам и монументам Владимиру Ленину по всему региону. «Социализм отвечает всем интересам трудового народа, задача возрождения и укрепления нашей государственности», – говорили ветераны партии на торжественном митинге.

Несмотря на резкое похолодание, установившееся в Новосибирске, коммунисты пришли на площадь, в центр города, чтобы возложить цветы к памятнику Ленину – 99 лет назад не стало Владимира Ильича. «Наша с вами задача – не просто сохранить память о великом человеке, но вернуть завоевания социализма. Я думаю, что и сегодня актуальны лозунги «Власть – Советам!», «Заводы и фабрики – рабочим!», «Земля – крестьянам», «Мир – народам», – заявил на митинге депутат Госдумы, секретарь Новосибирского обкома КПРФ Ренат Сулейманов.

По окончании церемонии возложения Председатель ЦК КПРФ, лидер народно-патриотических сил Г.А. Зюганов выступил перед журналистами:

– Сегодня мы все пришли поклониться светлой памяти Владимира Ильича Ленина. Не только нашей стране, но и всей планете повезло, что на берегах матушки-Волги, реки, которая олицетворяет величие русского духа, дружбы народов и нашу великую державность, родился Владимир Ильич.

Он вместе с Советской властью после Великого Октября совершил пять выдающихся подвигов. Самый великий подвиг Ленина – он спас русскую государственность, которую спалили в Первой мировой войне. Но он не просто ее спас, Владимир Ильич, как стратег и великий теоретик, предложил построить новое государство. Оно было создано не на основе имперских амбиций и национализма, а на основе дружбы, справедливости, уважения к человеку труда, на основе цивилизации знаний и наук.

Ленин добился блестящих результатов в невероятных условиях. Он показал пример героической защиты социалистического Отечества. У Страны Советов поначалу не было своих Вооруженных сил, и Ленин за считанные месяцы сколотил четырехмиллионную армию. В результате Антанта вместе со своими белогвардейскими прихвостнями была повержена.

Ленин сумел победить разруху, нищету, голод. Он все сделал, чтобы страна, в которой почти полностью отсутствовало производство, получила лучшую науку, лучшую систему социальной защиты. Ленин впервые на планете предложил человечеству, истекавшему кровью в Первой мировой войне, заключить мир без аннексий и контрибуций, абсолютно справедливый и демократический.

Ленин впервые провозгласил, что человек должен иметь восьмичасовую рабочую неделю, большое пространство для развития, что надо обеспечить бесплатное образование и медицинское обслуживание, весь пакет социальной защиты, прежде всего, детям, женщинам и старикам. И в невероятных тяжелых условиях реализовал эту гениальную идею.

Ленин считал, что на нашей земле нет места беспризорности и безграмотности. И почти пятимиллионная армия беспризорников села за парты, начала трудиться и учиться,

чтобы затем стать полноценными гражданами великой державы.

Ленин обладал потрясающим умом и бесстрашием. Он предлагал идеи, которые когда-то провозглашались, но никому в истории не удалось воплотить их в жизнь. И он создал систему, позволившую это сделать.

Я бы сегодня предложил Путину и всему его правительству провести ленинский урок. И начать его с изучения работы «Грозная катастрофа и как с ней бороться». Она была написана в первой половине сентября 1917 года, после того, как либеральное буржуазное правительство пустило по ветру Российскую империю, по сути дела, уронило армию и все сделало для того, чтобы иностранцы захватили нашу территорию.

В этой работе Ленин предложил всего несколько конкретных идей. Чтобы производство работало, надо контролировать финансы, а для этого национализировать банки. Необходимо также национализировать крупную промышленность, чтобы были ресурсы для борьбы за свободу и независимость. Надо все сделать, чтобы земля служила крестьянину. Необходимо также добиться подлинного мира и при этом позаботиться о простом труженике.

Но Временное правительство не прислушалось к Ленину. И лишь Великий Октябрь смог поправить положение. Было создано новое правительство во главе с Владимиром Ильичем, и он в течение всего двух месяцев обрисовал картину будущего. Когда великие зарубежные писатели посещали Ленина, они удивлялись и говорили: неужели это реально? А Владимир Ильич отвечал: приезжайте к нам через десять-пятнадцать лет и увидите, что все воплотилось в реальность.

Я бы посоветовал и нашему Генеральному штабу внимательно изучить стратегию Ленина во время Гражданской войны. Он всего за пять лет предложил четыре варианта политики: военный коммунизм, продразверстку, продналог и НЭП. Также был принят план ГОЭЛРО, который готовили двести человек. Среди них было всего несколько большевиков, но Ленин подчинил интересам Советской власти все лучшие идеи. Он заставил самых талантливых ученых трудиться на благо государства рабочих и крестьян.

Ленин заложил основы будущего, а Сталин продолжил его политику. Он вопло-

тил в жизнь ленинскую стратегию: необходимо обогнать ведущие мировые державы на основе социалистических ценностей. В 1931 году, когда фашистская короста покрыла почти всю Европу, Сталин, выступая в Кремлевском дворце на съезде ударников, сказал, что мы должны продолжить политику Ленина, обязаны за считанные годы создать могучую индустрию и за десять лет пробежать тот путь, который Европа прошла за сто лет. И мы это сделали, построили девять тысяч лучших на ту пору заводов.

МОЖНО ЛИ ИДТИ ВПЕРЕД, БОЯСЬ ИДТИ К СОЦИАЛИЗМУ?.. Стоять на месте нельзя – в истории вообще, во время войны в особенности. Надо идти либо вперед, либо назад... А социализм теперь смотрит на нас через все окна современного капитализма, социализм вырисовывается непосредственно, практически, из каждой крупной меры, составляющей шаг вперед...

Из работы В.И. ЛЕНИНА «Грозная катастрофа и как с ней бороться»

Сегодня, когда у некоторых бусует даже мобилизация, совету посмотрите план по формированию армии, преданный Сталиным после нападения Гитлера на нашу страну. Тогда Красная Армия удвоилась ровно за восемь дней.

Сейчас в Германии спорят, давать ли танки этим мерзавцам и фашистам на Украине. Но я хочу кое-что напомнить немцам, имея на это полное право. Я родился на Орловщине. На Орловско-Курской дуге окончательно сломали хребет фашистскому зверю. С двух сторон там сражались почти два с половиной миллиона человек. В сражении участвовало три тысячи танков с нашей стороны и две тысячи семсот с немецкой. Сегодня толкуют о трекстах «леопардах», которые немцы должны поставить на Украину, но это всего три полка. Хотя только в битве под Прохоровкой за два дня перемолот триста одиннадцать немецких танков. А ведь «тигры» и «фердинанды» были мощными машинами! В целом германские войска потеряли тогда семьдесят тысяч солдат.

Потому совету немцам помнить свою историю. Германия дважды развязывала мировые войны. Но Европа снова, к несчастью, забыла тот иммунитет, который она получила после этих войн. Сегодня там толкуют о боль-

шой войне, позабыв жестокие уроки истории. А к немцам я имею право прямо обратиться, потому что три года служил в Группе советских войск в Германии. У нас были отборные войска, две могучие танковые армии и воздушная армия, пятсот тысяч солдат. Поэтому мы могли спокойно за две недели дойти до Ла-Манша. Но мы проповедали мир и берегли его, в том числе, и для немцев. И мы сделали для них очень многое. И вчера, в Бундестаге, они, похоже, об этом не забыли.

Их военной победе, должны вспомнить нашу тысячелетнюю историю и понять, что мы победим их в любом случае. Ведь у нас только в Бессмертном полку 15 миллионов человек!

Я хочу, чтобы на столе у всех политиков во главе с президентом был наш материал «СССР о себе», подготовленный к столетию образования Советского Союза. Наша партия и левопатриотические силы блестяще провели праздники, посвященные этой уникальной дате. Сейчас мы готовимся к 80-летию Сталинградской битвы и Орловско-Курской битвы. И я бы на месте Путина давно вернул Сталинграду его гордое имя. Еще раз напоминаю нашим противникам, что мы под Сталинградом взяли в плен 100 тысяч вражеских вояк и среди них 26 генералов во главе с фельдмаршалом Паулюсом.

В нашем материале подробно описана вся история СССР. Здесь 132 автора. Но здесь есть и мудры, которые предали и продали страну в 91-м году. Их Бог уже призвал к себе на Страшный суд. Они будут гореть в аду в кругу других предателей. Но необходимо извлечь уроки из прошлого. Вот уже и Чубайс сбегал за границу, хотя ему надо было бежать в сторону Магадана. Вот уже и Сванидзе выгнали с телевидения, и он больше не злобствует. Уже прикрыли гайдаровский форум, на котором сидело все правительство.

Наш материал «СССР о себе», созданный редакцией «Советской России» во главе с главным редактором Чикиным, – это учебное пособие для каждого политика, государственного деятеля, для студента и школьника. И я бы посоветовал приобрести его каждой семье. Здесь есть гениальные слова Бернарда Шоу, который приехал в Москву и беседовал со Сталиным почти два с половиной часа, хотя тот обычно никого дольше получаса не принимал. И, выйдя от Сталина, нобелевский лауреат, гениальный писатель сказал: у меня появилось надежда, что человечество спасется. Когда его спросили, как он относится к Сталину, Бернанд Шоу ответил, что это гений. А сегодня никак не могут вернуть Сталинграду его великое имя!

В нашем материале представлены Королёв, Келдыш и Курчатов. Это три гения, создавшие ракетно-ядерный щит и заложившие основы новой атомной цивилизации. В сборник вошли и «Слово к народу» и «Архитектор у развалин». То, с чего начиналось восстановление нашей пар-